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Választókerületi programok
Belváros

Lehrner Zsolt

Május 12-én, kedden 16 és 18 óra között Lehrner Zsolt, az 1. számú 
választókörzet önkormányzati képviselője fogadóórát tart a Piac tér 4. 
szám alatti képviselői irodában, ahol szeretettel várja a belvárosban 
és közvetlen közelében élőket. 

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Képviselői fogadóórát tart május 11-én, hétfőn Deák Lajosné. A 11. 
számú választókörzet önkormányzati képviselője 17 és 19 óra között 
várja a városrészben élőket a Királykút Emlékházban, a Mikszáth 
Kálmán utca 25. szám alatt.

Megújul a lomtalanítás, 
több gyűjtőhely lesz

Novák Rita

Százötvenre bővül a lomtalanítási gyűjtő-
pontok száma Székesfehérváron a tömbházas 
övezetekben. A lomtalanítás idén szombaton-
ként lesz, és minden lépcsőházban tájékoztató 
plakátokat helyeznek ki a Depónia munkatár-
sai másfél héttel a megadott időpont előtt.

Május tizenhatodika az első lom-
talanítás időpontja. Ezt követően 
öt héten át – a pünkösdi hétvégét 
leszámítva – szombat délelőttön-
ként 8 és 13 óra között gyűjtik a 
Depónia munkatársai a felhal-
mozódott lomot a lakótelepeken. 
A korábbi kilencven gyűjtőpont 

A lomtalanítás során meg lehet szabadulni a nagy méretű háztartási hulladéktól 

Ünnepélyes keretek között, az Országház Kupolatermében vették át megbízóleveleiket hétfő 
délelőtt az országgyűlési választáson országos listán mandátumot nyert képviselők. Köztük 
volt Simon Krisztián Márk, aki több mint húsz éve dolgozik Székesfehérváron ügyvédként, 
és az egyéniben bejutó Csiszár Bélával és Borics Mihállyal együtt a Tisza párt frakciójában 
képviseli mostantól a várost és Fejér vármegyét.                                                                               S. Z.   
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Azbeszt miatt vizsgálták az utakat
Az önkormányzati útfejlesztéseknél nem 
használtak az azbesztszennyezéssel érintett 
osztrák bányából származó kőzetzúzalékot – 
adta hírül közösségi oldalán Cser-Palkovics 
András polgármester hétfőn délelőtt. 

A hétvégi hírek szerint egyes nyu-
gat-magyarországi településeken 
egy osztrák bányából származó, 
azbeszttel szennyezett kőzetzúza-
lékot használtak a különböző út-
építési munkálatok során. Ennek 
kapcsán Cser-Palkovics András az 
önkormányzat hatáskörébe tarto-
zó útfelújításokkal kapcsolatban 
adott ki közleményt közösségi 
oldalán: „A hírek megjelenését köve-
tően azonnal megkértem kollégáimat, 
hogy vegyék fel a kapcsolatot azokkal 
a kivitelezőkkel, akik önkormányza-
tunk megbízásából végeztek útfelújí-
tási munkálatokat az elmúlt években. 
A beérkezett információk alapján az 
önkormányzati megrendelésre készült 
útfejlesztések egyikénél sem hasz-
nálták az érintett osztrák bányából 

Burkolatbontás, forgalomkorlátozás

Egy hónap szünet a könyvtárban 

Átvette mandátumát

Gázvezeték-felújítási munkálatok miatt hét-
főtől az Aszalvölgyi út Szent Flórián körút és a 
Tesco behajtó útja közötti szakaszán, keddtől 
pedig a Marhacsapás utca Szent Flórián körút 
és Agyag utca közötti részén ideiglenes forga-
lom- és sebességkorlátozásra kell számítani.

A beruházás során az Aszalvölgyi 
úton egy sáv lezárásra kerül, a 
forgalmat a másik sávra terelik. A 
Marhacsapás utcában a közlekedés 
egy sávra szűkül, és a Szent Flórián 
körút irányába nem lehet majd 
kihajtani. Az Agyag utca, a Kissós 
utca és a Tesco behajtó útja elején 
félpályás korlátozásokra kell készül-
ni. A munkaterület környezetében 
a közlekedés fokozott figyelmet igé-
nyel, ezért a kivitelezők arra kérik az 
autósokat és a gyalogosokat, hogy 

Nyílászárócsere miatt a Vörösmarty Mihály 
Könyvtár Bartók Béla téri épülete május 
végéig zárva tart. A felújítás alatt a Központi 
Könyvtár feladatait az Oskola utcai épület és a 
tagkönyvtárak veszik át.

A Vörösmarty Mihály Könyvtár 
tájékoztatása szerint a Bartók Béla 
téri épületben május 4. és 31. között 
nyílászárócsere lesz, a munkálatok 
ideje alatt az intézmény zárva tart. 
Ez idő alatt is biztosítják azonban a 
kölcsönzési lehetőséget az olva-
sóknak a tagkönyvtárakban, míg 
könyvvisszavételre, az előjegyzések 

az aktuális jelzéseket figyelembe 
véve, körültekintően közlekedjenek.
Keddtől a munkálatok befejezéséig 
a 38-as helyi járatok terelt útvonalon 
közlekednek az Agyag utca és a 
Csucskai utca/Aszalvölgyi út meg-
állók között, a Videoton Ipari Park 
irányába. A járatok minden meg
állóhelyen megállnak. A Vasútállo-
más felé közlekedő járatok útvonala 
változatlan. A munkavégzés teljes 
időtartama alatt a földgázszolgálta-
tás folyamatosan biztosított lesz, és 
az érintett ingatlanok megközelítése 
sem lesz korlátozva. A beruházás 
várhatóan augusztus végén zárul le 
a burkolat helyreállításával, ezt kö-
vetően az érintett útszakaszok ismét 
teljes szélességükben használhatók 
lesznek.                        (Forrás: ÖKK)

átvételére és könyvtárközi kölcsön-
zésre az Oskolai utcai épületben 
lévő Olvasóteremben lesz mód. A 
Gyermekrészleg és a Pedagógiai 
Szakkönyvtár változatlan nyitva
tartással várja a látogatókat. 
A nyílászárócserét követően, június 
1-től 16-ig rendezik meg az Ünnepi 
Könyvhetet, mely idén is író-
olvasó találkozókkal, beszélgetések-
kel, kötetbemutatókkal és sokféle 
kísérőprogrammal várja majd az 
érdeklődőket. A Vörösmarty Mihály 
Könyvtár a felújítás idejére kéri az 
olvasók türelmét és megértését! 

helyett idén százötven helyszínen 
lesz lehetőség a hulladék lerakásá-
ra. A lomtalanításhoz lakcímkár-
tyára lesz szükség. 
Steigerwald Tibor, a Depónia Non-
profit Kft. ügyvezetője lapunknak 
elmondta, hogy a visszajelzések 
alapján a lakosság kedvezően 
fogadja az új lomtalanítási időpon-
tot, hiszen nem kell hétköznap 
otthon maradni, szabadságot 
kivenni: „Minden egyes lépcsőház-
ban legalább másfél héttel az érintett 
időpont előtt ki fogjuk plakátolni a 
helyszíneket, időpontokat, illetve azt 
is, hogy milyen hulladékok azok, amik 
ott leadhatók, és melyek nem.”

származó kőzetzúzalékot. Az összes 
kivitelező arról tájékoztatott minket, 
hogy a munkálatokhoz szükséges 
alapanyagokat más beszállítóktól, 
bányákból szerezték be, és azokkal 
kapcsolatban semmilyen probléma 
nem merült fel. Fontos azonban, hogy 
az önkormányzat kizárólag a saját 
hatáskörébe tartozó, általa megren-
delt és finanszírozott beruházásokról 
tud információval szolgálni. Az 
állami beruházásban vagy magánerő-
ből megvalósult útépítésekről nem 
rendelkezünk hivatalos adatokkal. 
Bízunk azonban abban, hogy ezeknél 
a beruházásoknál sem volt ott a 
szennyező anyag.”
Cser-Palkovics András kiemelte, 
hogy továbbra is kiemelt figyelem-
mel kísérik a kérdést. Egyben arra 
kérte az állami vagy magánrende-
lést teljesítő kivitelezőket, hogy 
tájékoztassák a nyilvánosságot 
erről a kérdésről akár saját felü-
leteiken, akár az önkormányzat 
segítségével.               (Forrás: ÖKK)
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Búcsú a fehérvári diákévektől

Egészen pontosan 2068 diák búcsúzott el Székesfehérvár oktatási intézményeitől. Ez a szám a 
tavalyi rekordot is felülmúlta, amikor 1998-an ballagtak el városunkban. 

Az érettségizőket idén Szücs Boglárka képviselte, aki a Szent Imre Gimnázium végzőseként 
állt a közönség elé. Iskolás évei alatt nemcsak tanulmányaival, hanem a város kulturális 
életében vállalt aktív szerepével is nyomot hagyott, a Fehérvári Versünnep döntőjének 
visszatérő szereplőjeként többször is bizonyította tehetségét és elhivatottságát.

Az ünnepségen a közösség ereje, a hagyományok és a jövőbe vetett remény egyszerre kapott 
hangsúlyt. A végzősök az Országalma mellett elvonulva érkeztek meg a Városháza elé. 

Cser-Palkovics András polgármester beszédében arra biztatta a diákokat, hogy ha tehetik, 
maradjanak a városban, és munkájukkal erősítsék a közösséget. Hozzátette ugyanakkor, ha 
az élet másfelé sodorja őket, Székesfehérvár mindig hazavárja őket. 

A hagyományoknak megfelelően a ballagók szalaggal díszítették a város zászlaját Az érettségizők csütörtökön angol, pénteken német nyelvből adhatnak számot tudásukról 

Ferenczy-Nagy Levente

Rekordszámú ballagó és a búcsú pillanatai töltötték meg a Városház teret szombaton, ahol több 
mint kétezer végzős diák köszönt el iskolájától. 
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Nehéz magyar, könnyebb matek 

Rába Henrietta

A héten megkezdődött az érettségi vizsgák 
időszaka. A diákok hétfőn magyar, kedden 
matematika, szerdán történelem tantárgyak-
ból adtak számot tudásukról.

Többek között Jókai Mór és Wass 
Albert életéből, pályájából volt ér-
demes felkészülni a magyar írásbeli 
érettségire. Meglepetés volt, hogy 
idén novellaelemzést nem kaptak a 
diákok, hanem Arany János versét 
lehetett elemezni, vagy a létösszeg-
ző versek témáját lehetett kifejteni. 
Utóbbiban három különböző ma-
gyar költő lírai alkotásain keresztül 
mutathatták be az érettségizők a 
verstípus sajátosságait. 
Matekból középszinten idén is két 
feladatlapot kaptak a diákok. Az 

Zajlik az érettségi

első részben tíz-tizenkét feladatot 
kellett megoldaniuk. A feladat-
sor első részében exponenciális 
függvényes és gráfos feladatot is 
kaptak az érettségizők, de mediánt 
és kvartilist is kellett számolniuk. 
Ezenkívül halmazok, dobókockás 
valószínűségszámítás, valamint a 
kör egyenlete is szerepelt a példák 
között. 
Szerdán a történelemérettségi első 
részében rövid feladatokat kellett 
megoldani, míg a második rész az 
esszéírásról szólt. Az idei feladat-
sor első felében szerepelt a görög 
és római építészet, a középkori 
egyház, a honfoglalás, a reformá-
ció, a dualizmus, a magyarországi 
holokauszt. A vizsgázóknak két 
esszét – egy rövidet és egy hosszút 
– is írniuk kellett.
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Gyönyörű Magyarország

Okostanterem a Telekiben isÜnnepi faültetés

Szabó Petra

A fenti címmel tért vissza a vetélkedősorozat, 
melyben Magyarország nevezetességeit kel-
lett felismerniük a versenyzőknek. Az Alba Re-
gia Nyugdíjas-egyesület még a 2013-as Szent 
István-emlékévben hívta életre a vetélkedőt, 
melynek középpontjában a magyar történelem 
állt, azon belül is az Árpád-házi királyok, 
kiegészülve az Aranybulla témakörével. 

Czifra Attiláné az, Alba Regia 
Nyugdíjas-egyesület elnöke 
lapunknak elmondta, hogy a 
vetélkedő tavaly ősszel indult 
a selejtezőkkel. Összesen hét 
fordulót bonyolítottak le: minden 

Néhány év kihagyás után, új köntösben tért vissza a vetélkedősorozat

Immár egy híján húsz okostanterem szolgálja a diákokat a székesfehérvári általános és 
középiskolákban, miután múlt szerdán a Teleki Blanka Gimnáziumban is átadták a Howmet 
Alapítvány negyvenötezer dolláros támogatásának köszönhetően megvalósult termet. Az 
iskola hat tanára is részt vett a korszerű tudást adó képzéseken. A tanterem átadása mellett 
bemutatták azokat a fizika- és kémiaórákat segítő eszközöket is, amiket az Ökolimpián nyer-
tek a diákok iskolájuk számára.                                                                                              (Forrás: ÖKK)
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A tűzoltóknak mondtak köszönetet
Kiss-Dávid Renáta

Szent Flórián napja alkalmából tartott ünnepi 
állománygyűlést a Fejér Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság múlt csütörtökön 
a Városházán. Az eseményen elismeréseket 
adtak át, köztük a Székesfehérvár Közbizton-
ságáért díjat is.

Május negyedike a tűzoltók, 
a tüzes mesterségek ünnepe. 
Szent Flórián napja alkalmából 
tartott ünnepi állománygyűlést a 
Fejér Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság a Városházán. 
A múlt csütörtöki rendezvényen 
a Székesfehérvári Helyőrségi 
Zenekar mellett a legifjabbak 
verssel fejezték ki hálájukat 
a tűzoltók felé, majd Rideg 
Norbert tűzoltó őrnagy mondott 
ünnepi beszédet. Az eseményen 
megemlékeztek a tűzoltó hiva-
tásról, az elődök helytállásáról 
és a jelenkor tűzoltóiról. A város 
polgármestere igazi ünnepnek 
nevezte a napot, amelynek 
elsősorban a hála áll a közép-
pontjában: „Ilyenkor mi mondha-
tunk köszönetet azért, hogy ez egy 
biztonságos város, ahol vigyáznak 
ránk, figyelnek ránk. A Székes­
fehérvár Közbiztonságáért díj egy 
évben háromszor adományozható, 
és ezúttal a városunkat huszon­
három éve szolgáló szakembernek, 

A díjazott, Réger István családja körében 
vehette át az elismerést Cser-Palkovics 
Andrástól a Városháza Dísztermében
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igazi szolgálattevőnek adtuk át az 
elismerést.”
A Székesfehérvár Közbiztonsá-
gáért díjat ezúttal a katasztrófa
védelem kötelékében szolgáló 
Réger István tűzoltó zászlós, a 
székesfehérvári hivatásos tűz
oltó-parancsnokság szerparancs-
noka kapta. A díjazott lapunk-
nak elmondta: „Tűzoltók között 
nevelkedtem, köztük értem férfivá, 
tizennyolc éves korom óta velük és 
köztük voltam. A bajtársiasságban 
annyi mindent tanul az ember, amit 
aztán az életben is kamatoztatni 
tud.” 

Vetélkedő nyugdíjasoknak

hónapban kérdőíveket kellett 
kitölteniük a versenyzőknek, akik 
közül a legjobb tizenegy jutott a 
döntőbe. 
Horváth Miklós Csaba alpolgár-
mester, a háromtagú zsűri elnöke 
megtisztelőnek nevezte, hogy sze-
repet kapott a népszerű vetélkedő 
döntőjében. Szerinte a most érett-
ségiző diákok is hasonló izgalmat 
érezhetnek a vizsga előtt, mint a 
versenyzők. 
A legkiválóbb válaszadók köny
vutalvánnyal gazdagodtak, az 
egyesület pedig a vetélkedőn in-
duló összes versenyzőt meghívta 
egy közös kirándulásra.

Különleges eseménnyel ünnepelte fennállá-
sának huszonötödik évfordulóját a Hétpettyes 
Óvoda: a jubileum alkalmából az intézmény 
dolgozói és a gyermekek közösen ültettek el 
egy fát, amely a jövőt, az összetartozást és a 
gondoskodást jelképezi. 

Az óvodában tartott múlt csütör-
töki ünnepség során a résztvevők 
hálával emlékeztek vissza az 
elmúlt negyedszázadra, amely alatt 
számos kisgyermek nevelkedett az 
intézmény falai között. Az óvoda 
hosszú évek óta fontos szerepet 
tölt be a közösség életében, biztos 
alapokat adva a legkisebbek 
fejlődéséhez. A faültetés során – 
amelyet Deák Lajosné, a városrész 
önkormányzati képviselője és a 
Városgondnokság is segített – a 
gyermekek saját kezükkel helyez-
ték a földbe a facsemetét, miköz-
ben megfogadták, hogy gondosan 
ápolják majd. A kis növény az 
évek során velük együtt növekszik, 
árnyékot adva, élőhelyet biztosítva 
a madaraknak és a rovaroknak, 
örömet szerezve az óvodásoknak, 
miközben méltó emléket is állít az 
intézmény negyedszázados fenn- 
állásának.                    (Forrás: ÖKK)

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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A tavasz köszöntése Gorsiumban

A gladiátorok „vérre menő” csatákat vívtak egymással a szabadtéri színházban a császár 
tiszteletére

A gorsiumi kulisszák ezúttal is autentikus környezetet teremtettek a felvonuló légióknak, így 
valódi időutazáson vehettek részt a látogatók

Kézműves-foglalkozások, kovácsbemutató, rabszolgavásár és családi nyomozós kalandjáték 
is szerepelt az idei programban

A tavaszköszöntő ünnepen Septimus Severus császár felvonulása indította el a progra-
mot. Hagyományőrzők táborai és színházi előadás mutatták be az ókori világot a hétvége 
mindkét napján.

Számos lovas- és vadászbemutató, valamint solymászati bemutató is várta az érdeklődőket

A küzdelem eszközei híven idézték meg az ókori arénák harcait

Novák Rita

Történelmi időutazásra várta látogatóit múlt hétvégén a székesfehérvári Szent István Király 
Múzeum Gorsiumba, a régészeti parkba. A kétnapos, hagyományos tavaszköszöntő, azaz Floralia 
ünnepe idén is rengeteg vendéget vonzott. 
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Mondjad, Atikám! Swinghétvége

Stella andante

Vakler Lajos

Nagy érdeklődés kísérte hétfőn a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban Vecsei H. 
Miklós Mondjad, Atikám! című előadását, 
amely József Attila életútját mutatta be. 

A kivételes összeállítás két kérdé-
sen nyugszik: mit jelent nekünk 
a költőlegenda ma, tekintve, hogy 
ismerjük életét, vannak kedvenc 
verseink, amelyek újra meg újra 
másként szólítanak meg bennün-
ket, de vajon belegondolunk-e 
abba a pusztító szenvedélybe és 
végtelen szeretetvágyba, amely 
áthatotta az életét és költészetét? 

Stílusos, mélyreható elemzés József Attila életútjáról 

Több százan táncoltak a Come Around Swing Family által szervezett ötnapos Come Around 
Balboa Weekenden, amelynek központi helyszíne ezúttal is a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Ház volt. Nappal órákat tartottak, esténként pedig bulival ünnepeltek, amelyen 
bemutathatták az aznap tanultakat, sőt egymással is versenyezhettek a táncosok.              P. L. 

A Vörösmarty Társaság Kossuth utcai 
termében nyílt meg kedden Jakatics-Szabó 
Veronika, a kortárs magyar festőművészet 
egyik kiemelkedő alkotója Stella andante 
című kiállítása. Az alkotó tanulmányait a 
Tóparti gimnáziumban kezdte, ahol Pinke 
Miklós és M. Tóth István növendékeként 
tagja volt a Kondor körnek. Később a Corvin 
rajziskolában tanult, 2007-ben pedig festő 
szakon végzett a Magyar Képzőművészeti 
Egyetemen. A tárlat látogatói tapasztal-
hatták, hogy a művész alkotásai amellett, 
hogy figurálisak, kiemelkedően szubjektívak 
is. Képeit személyes élményei inspirálják, 
azonban a kész művek valahol félúton 
vannak a realitás és az irrealitás között.                                                                                                                    	
                                                                               V. L. 
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Fehérvári táncünnep

A táncosok idén is megmutatták, mekkora erő és szenvedély lakik a fehérvári próbatermek 
falai között, és hogy a test és a lélek harmóniája napjainkban még fontosabb, mint korábban 
bármikor 

Minden korosztályban színvonalas produkciókat láthatott a közönség 

Vakler Lajos

„Fehérvár táncol! Ünnepeljük együtt az ötödik 
jubileumot!” – invitált a Fehérvári Tánc
szövetség minden táncos lábút és táncbarátot 
a tánc világnapja múlt szerdai rendezvényére, 
melyen Székesfehérvár belvárosa újra megtelt 
ritmussal, zenével és a táncosok energiájával. 

A táncosok és kísérőik a saját 
tánciskolájuk színeiben érkeztek 

Fo
tó

k:
 Si

m
on

 Er
ik

a

zászlókkal, táblákkal, egységes 
felszerelésben, síppal, dobbal, 
zenével. Ebben az esztendőben 
húsz tánciskola csatlakozott a 
programhoz, és közösen vonul-
tak végig a Fő utcán, egészen a 
Magyar Király Szálló előtti térig. 
Bartha László főszervező kiemel-
te: fontos a magyar néptánc örök-
ségének ápolása, ugyanakkor 
hangsúlyt kell kapnia a modern, 

kortárs táncnak és művelőinek is. 
A résztvevőket Cser-Palkovics 
András polgármester köszön-
tötte, aki szerint fantasztikus 
ereje van annak a közösségnek, 
amelyet a fehérvári táncosok, 

tánciskolák alkotnak. 
Az eseményen kihirdették az Év 
Székesfehérvári Tánciskolája díj 
online közönségszavazásának 
eredményeit. Az első helyezett a 
Step and Styles Táncstúdió lett.

„József Attila az őrület erejével, 
egy-egy szavával néha mélyebbre 
nyúlt, mint bárki más előtte” – 
írta róla Márai Sándor. Ebből a 
mélységből merít Vecsei H. Mik-
lós, aki az előadás során a költő 
életútját, szerelmeit és verseit 
tárja elénk személyes, megrendí-
tő, de felemelő módon. 
A Vígszínház repertoárján 2018 
óta sikerrel futó előadás utazó 
változatában közreműködik 
Balla Gergely, a Platon Karataev 
zenekar frontembere, aki zenei 
világával új dimenziót és ívet ad 
József Attila gondolatainak és 
érzelmeinek.
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Középkori forgatag a belvárosban 
Egymást érik majd a programok szombaton a 
Nemzeti Emlékhelyen, valamint a Koronázó-
bazilika Nemzeti Emlékhely Látogatóközpont-
jában az emlékhelyek napján. A középkori 
hagyományőrzők bemutatójától a nyomozós 
játékon át a középkori táncházig sok érdekes-
ség várja a látogatókat. A belépés ingyenes.

Középkori hagyományőrzők bemu-
tatója, játékos ismeretterjesztő és 
kézműves-foglalkozások családoknak, 
gyerekeknek, szakmai előadások az 
egykori koronázótemplomról, hang-
szerbemutató, középkori táncház és 
új, interaktív játékok – május kilence-
dikén, szombaton minden korosztály 
számára kínál érdekes programot 
a Nemzeti Emlékhely a Koronázó 
téren és a Koronázóbazilika Nemzeti 
Emlékhely Látogatóközpontjában, a 
Vár körúton.
A Romkert bejárata előtt már kilenctől 
várja az érkezőket a népszerű királyi 
óriásbábcsalád két tagja, Szent István 
király és Gizella királyné. Tizenegytől 
Gärtner Petra művészettörténész 
vetített képes előadásán ismerhetjük 
meg az egykori koronázótemplom 
romjait körülölelő Romkert kialakí-
tásának történetét: dekorálásában a 
korszak jeles művészei vettek részt, 
akik közül Aba-Novák Vilmos volt a 
legkiemelkedőbb. Az előadás során a 
harmincas években készült épületről, 
annak tervváltozatairól és díszítésé-
ről, valamint a romok és a Romkert 

Fontos szempont a növényválasztásnál, hogy a virágok nem érhetnek fel a mutatókig, de 
figyelni kell arra is, hogy májustól októberig lehetőleg folyamatosan virágozzanak. Ezek 
alapján begónia, dália, papagájfű, szalmagyopár (a számjegyeknél) és nebáncsvirág is 
díszíti a 2026-os Virágórát.

Kovács András órásmester a mutatókat, az óraszerkezetet is beszerelte. Néhány hét, amíg 
összenőnek a virágok, és nyár elejére már rendkívül színessé válik Székesfehérvár Fő utcai 
nevezetessége.                                                                                                                              (Forrás: ÖKK)

A Virágóra kialakításakor minden év májusában több ezer tő egynyári növényt ültetnek el a 
Városgondnokság kertészei 
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Majális a természetben

Óra ötezer virágból 
Idén is számos természetvédelmi programmal készültek az érdeklődőknek: állatbemutatók, 
növényismertetők, a Szent István Mézlovagrend előadása, illetve szelektívhulladék-gyűjtés-
sel kapcsolatos játékok színesítették a rendezvényt 

Kis elcsendesülés, kis mozgás – ezzel a mottóval várták a családokat az immár hagyományo-
san megrendezett Ökomajálisra pénteken a Sóstó-látogatóközpontba

Pál Loránd

Május elsején ismét megtartották az Ökomajálist a Sóstó-látogatóközpontban. A szervezők színes 
programkavalkáddal készültek, a nap zárásaként pedig a gyerekek körében népszerű előadó
művész, Gryllus Vilmos zenélt. 

A Virágóra beültetésénél fő szempont volt idén is, hogy ne csak az órakereten belül, hanem az 
azon kívüli területen is egy nagy virágtengert alakítsanak ki. Ehhez ötezer virágpalántát ültettek 
el hétfőn és kedden a Városgondnokság kertészei. 
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eszmei kapcsolatáról esik szó.
A Magyar Királyi Kardforgatók Rendje 
a nap folyamán állandó fegyverkiállí-
tással és fegyvertechnikai ismertetők-
kel várja az érdeklődőket, akik kézbe 
is vehetik a kor fegyvereit, a lemezpán-
célt, vagy éppen magukra ölthetik a 
sodronyinget. Emellett harci bemuta-
tókat is tartanak a Romkert dombján.
Ha középkor, akkor nem maradhat 
el a zene sem: a Keleti Szél Zenekar 
középkori időutazásra repíti a láto-
gatókat tánccal, zenével és hangszer
bemutatóval egész nap.
Tíztől délig, valamint egytől ötig 
medál- és kulcstartókészítésre is lehet 
vállalkozni, a készülő alkotásokon 
megelevenednek a Nemzeti Emlék-
hely motívumai.
A Koronázóbazilika Nemzeti Emlék
hely Látogatóközpontja a nap folya-
mán Gyerünk a muziba be! címmel 
középkori tudáspróbára hívja azokat, 
akik profik a közmondások világában, 
s akiket egyúttal a középkor történel-
me is érdekel. A két kiállítóhelyet több 
program is összeköti majd: délután 
háromkor indul a Keleti Szél Zenekar 
zenés vonulása a Romkertből a láto
gatóközpontba. Mesélő díszek címmel 
pedig egész nap egy olyan nyomozós 
játékra várják a kalandkeresőket, 
amely ugyancsak a két helyszín között 
teremt kapcsolatot. A nyomozás a 
koronázótemplom romjaitól indul.                                    	
                                             (Forrás: ÖKK)
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A tizenhatodik századból származik ez a török miniatűr, ami a mohácsi ütközetet ábrázolja
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A mohácsi vész történetének súlypontjai 2. rész
Megemlékezés a mohácsi csatavesztés ötszáz éves évfordulója alkalmából

A drámai csatavesztés után csak később találták meg a fiatal király, II. Lajos holttestét, és vált bizonyossá, hogy Magyarország uralkodó nélkül maradt 

Gamauf András

A köznemesség a gyenge uralkodó alatt 
nagyon erőre kapott, a királyt nem tisztelte, 
sőt vele szemben sokszor erőszakosan lépett 
fel. A pápai követ jelentése szerint Lajos úgy 
nyilatkozott, hogy jobban fél a magyarországi 
törököktől (vagyis a fegyveres köznemesség-
től), mint a törökországiaktól. A hazaszeretet 
kihalófélben volt köztük, hiszen amikor már 
végső veszedelem fenyegette az országot, 
vonakodtak hadba menni, és csak akkor voltak 
hajlandók, ha a király személyesen vezeti 
őket. A főnemesek összefogása segítségével, 
a nemesek megvesztegetése útján csakhamar 
megbuktatták Werbőczit, és a nádori székbe 
ismét Báthory került.

Békekötés a törökkel 

Mátyás király a törökkel szemben 
védelmi politikát folytatott, mivel 
nyugaton hódító harcokba bonyo-
lódott. Amikor 1480. július elsején 
Mátyás fegyverszüneti tárgyalást 
folytatott II. Mehmed szultánnal, 
még szabad átvonulást is enge-

dett területén III. Frigyes császár 
tartományainak megtámadására. 
1483-ban ismét fegyverszünetet 
kötött. II. Bajezid török császárnak 
címzett levelében a következőt 
írta: „Hatalmas fejedelem, urunk 
és szeretett barátunk! Tökélete-
sen megértettük hatalmasságod 
fegyverszünetről szóló, hozzánk 
intézett levelét. Amint hatalmas-
ságodnak, úgy kegyességünknek 
is tetszésére vannak a feltételek. 
Lesz azonban néhány nyakas 
ember, aki nem akar majd ren-
deleteinknek engedelmeskedni, 
őket nekünk kell rendre utasítani. 
Végül ha Istennek is úgy tetszik és 
a kettőnk akaratának is megfelel, 
örökös béke is létrejöhet közöt-
tünk.” A szerződést megújította ő, 
majd II. Ulászló is. II. 
Lajos uralmának 1516-tól kezdő-
dő évei is ilyen folytatást ígértek. 
1520. szeptember harmincadikán 
trónra került (Canoni) Szulejmán 
szultán. A Canoni előnevet a török 
utókortól kiváló törvényalkotási 

tevékenységével érdemelte ki. Sa-
lamon Ferenc könyvében akként 
jellemzi Szulejmánt, hogy igen 
feltűnő mint hódítónak önmér-
séklete, óvatossága: a csatatéren 
és a birodalom kiterjesztésében 
minden kockázatviselést kerül. 
Szulejmán szultán tisztázni akarta 
az évtizedek óta homályos, béke 
és háború közt lebegő magyar–
török viszonyt, ezért követeket 
küldött Lajos királyhoz, és három 
évi fegyverszünetet kért. A Török 
Birodalommal szárazföldön 
érintkező területek közül ebben 
az időben csak a Magyar Királyság 
fennhatósága alá tartozókat nem 
védte békeszerződés a szultán-
nal szemben. II. Lajos kormánya 
Szulejmán első követét fogságba 
vetette, és ismertek olyan adatok, 
miszerint a török követet kivé-
gezték. Lehetséges, hogy ez még 
egy esetben megtörtént. Történeti 
adatok tömege bizonyítja, hogy 
Szulejmán kezdetben az országot 
régi állapotában akarta hagyni, 
két feltételt szabott csupán: 1. Az 
ország nem választhat a Habs-
burg-házból uralkodót. 2. Külpo-
litikailag törökbarát, azaz Habs-
burg-ellenes legyen. 
Miért zárkóztak el Magyarország 
vezetői attól, hogy a szultánnal 
egyezkedjenek? Az elmúlt évtize-
dekben Perjés Géza történész egy 

fontos jelenségre utalt, miszerint 
1526-ban a mohácsi ütközetet 
követően Szulejmán hada mélyen 
bevonult az ország területére, ám 
a török politika semmi szándékot 
nem mutatott arra, hogy katonai 
fennhatóság alá vonja Magyaror-
szágot. E jelenségnek Perjés Géza 
földrajzi alapú katonai okát adta. 
Azzal indokolta, hogy Magyaror-
szág kívül esett az oszmán had-
sereg akciórádiuszán, és ennek 
tudatában a török szultán kezdet-
ben nem akarta birtokba venni ha-
zánkat, csak törökbarát politikára 
igyekezett rákényszeríteni. 
E koncepciót „szulejmáni ajánlat-
nak” nevezte, amellyel azonban 
a magyar uralkodó osztály nem 
tudott élni, és mintegy kikénysze-
rítette a Kárpát-medence belső 
területeinek török megszállását. 
A szulejmáni ajánlat mögött 
katonaföldrajzi jelenség rejlett. 
A török hadsereget, amely csak 
a háborúk időszakában volt hadi 
létszámon, mozgósítani kellett, 
és csak ezt követően, tavasszal 
indulhatott meg az adott hadszín-
tér felé. Ez azt jelentette, hogy a 
hadsereg felvonulása nagyjából 
három hónapot vett igénybe, így a 
török sereg augusztus előtt ritkán 
ért Buda alá. A hadműveleteket 
azonban október végéig be kellett 
fejezni, és így a tényleges hadmű-
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A szerző történész kutató
Felhasznált források és irodalom:
Dr. Marczali Henrik: Az újkor története 
1883. I. kötet.
Salamon Ferencz: Magyarország a 
török hódítás korában 1864.
Mohácsi emlékkönyv sz. Lukinich Imre 
1926.
Hóman–Szekfű: Magyar történet 
1928-33. 3. kötet.
Asztalos–Pető: A magyar nemzet 
története 1932.
Perjés Géza: Mohács 1979.
Gamauf András: Vár 2007/1.

Szulejmán 1520-tól 1566-ig uralkodott
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veletekre maximum három hónap-
nál soha sem maradt több idő. Az 
oszmán hadsereg akciórádiusza 
csak azt tette lehetővé, hogy az 
általa meghódított területek Ma-
gyarország Száva-Duna folyókkal 
szegélyezett határáig terjedjenek. 
Az oszmán államvezetés raciona-
litásának felismerése soha nem 
hiányzott a történeti irodalomból. 
Ezt a nézetet képviselte Horváth 
Mihály, Fekete Lajos, Káldi-Nagy 
Gyula, Jorga Nicola, Halil İnalcık 
és Hermann Zsuzsanna. 
Thury Józsefnek a múlt század 
nyolcvanas éveiben megjelent 
tanulmányában olvashatjuk: „Nem 
volt őneki szándéka (ti. Szulejmán-
nak) meghódítani Magyarországot, 
mert jól tudta, hogy ezt a keresz-
tény országok közé ékelt új hódít-
mányt csak úgy lehetne megtarta-
ni, ha lakói mohamedánok lesznek 
– amit nem remélhetett. Egyszóval: 
nem merészelte birodalma határait 
ennyire kiterjeszteni.” 
Török Pál, a Mohácsot megelőző 
idők török–magyar diplomáciai 
kapcsolatainak egyik legjobb 
ismerője ezt írta: „Szulejmánnak 
a magyarokhoz küldött üzene-
te úgy látszik, általánosságban 
békét ajánlott. Van olyan adatunk, 
amely arról szól, hogy a szultán 
szabad átmenetet kért Horvát
országon. Mivel a magyar udvar a 

békeajánlatra nem válaszolt, Szu-
lejmán ajánlatának elutasítását 
hadüzenetnek tekintette. Campeg-
gio bíboros, a pápa követe közölte 
a magyar kormánnyal, hogy a 
Szentszéknek nincs kifogása a 
törökkel kötendő béke ellen, egy 
kikötés mellett: ha abból más ke-
resztény államoknak nem szárma-
zik kára.” Miután a béke szokott 
meghosszabbítása egyik államot 
sem veszélyeztette volna, csak 
arra lehet gondolni, hogy a titkos 
tárgyaláson a szabad átvonulásról 
volt szó. 
Miután Ferdinánd osztrák főher-
ceg Rómából hírt kapott a tárgya-
lásról, II. Lajosnak szokatlanul 
kemény hangvételű levelet írt: úgy 
értesült, hogy „a titkos békeszer-
ződési tárgyalások” már annyira 
előrehaladtak, hogy „azok befeje-
zését egész közelinek mondják”. 
A béke megkötésére azonban ne is 
gondoljon, mert ha nem is lenne 
köztük szövetség, már csak az 
atyafiság is arra kötelezi őket, hogy 
egymás tudta nélkül nem egyez-
kednek. Ne tegye meg tehát azt 
a lépést „melynek nyomán olyan 
helyzetbe kerül, ahonnan már 
nincs visszaút, mert amennyiben 
azokról a (béke) feltételekről van 
szó, amelyeket nekünk (a pápa) 
jelentett, akkor önmaga és orszá-
gának rombolását készíti elő”. 

Artner Edgár vatikáni levéltárban 
talált forrás alapján ír arról, hogy 
1525 januárjában Tomori Budára 
ment, hogy rávegye a kormányt: 
kössön békét még az átvonulás 
engedélyezése árán is. Mindamel-
lett a nemesség nem akart hallani 
a békéről. Tomori alkudozásai 
meghiúsultak. A béketárgyalá-
sok ellehetetlenültek, és ezek 
után Szulejmán szultán – a maga 
korának egyik leghatalmasabb 
embere – a győzelem megnyugtató 
hitével indította útnak seregét. 
Mint harmincöt éve mindig, most 
is fejetlenség uralkodott. Szapolyai 
János erdélyi vajdának egymás 
után négy parancsot küldtek a ki-
rály nevében. Először a fősereghez 
való csatlakozásra, aztán hogy Ha-
vasalföldre törjön be. A két utolsó 
parancs a királyi sereggel való 
egyesülésről szólt. Szapolyai futá-
rával óvta a kormányt, ne ütközze-
nek addig, míg ő meg nem jön, de 
a két utolsó parancsot olyan későn 
küldték el számára, hogy Mohács-
ra meg nem érkezhetett.

1526. augusztus huszon
kilencedike

Magyarország királya – az egész 
kormánnyal együtt – minden stra-
tégiai megfontolás nélkül Tomorira 
is csak az utolsó pillanatban erő-
szakolta rá a vezérséget. Az egész 
magyar sereg huszonnégy-huszon-
öt ezer emberből állott. A sereg-
nek csak kétharmada, legfeljebb 
tizenhatezer ember volt magyar, 
a többit lengyel, német, morva 
zsoldosok tették ki. Velük szem-
ben a szultán hetven-nyolcvan ezer 
főnyi rendes és hozzávetőlegesen 
ötvenezer fős irreguláris kato-
nasággal rendelkezett. Burgio 
Antal már 1526. július tizedikén 
kétségbeejtőnek mondta Ma-
gyarország helyzetét, mert nincs 
vezető, nincs rend, nincs pénz, és 
egyáltalán hiányzik mindaz, ami 
a hadviseléshez kellene, és csak 
az ellenségtől függ, hogy mit hagy 
meg a szerencsétlen országból. A 
mohácsi csatában a töröké volt 
hadászati szempontból a fejlet-
tebb sereg, míg a magyar haderő 
visszaesést mutatott Mátyás király 
korához képest. Nem volt tüzérsé-
ge, hiányzott a fekete sereg. A ma-
gyar haderő bátor, de szervezetlen 
lovagseregnek volt tekinthető. Míg 
a magyarok erős rohamtól vártak 
mindent, a szultáné korszerű, ha-
dászati szempontok által vezetett 
sereg volt.
A magyar csatarendben több száz 
szerzetes is harcolt elöl, különböző 
rendből és zárdából. Saját zászló-
juk alatt harcoltak, de végül mind 
elestek, mert páncél nélkül voltak. 
Köztük volt a pécsi egyetem diák-
sága is, akik nagyrészt itt vesztek 

el. A csatában a magyar sereg 
megsemmisült, a menekülők nagy 
része a Csele-patak mocsarában 
lelte halálát. A királyon kívül a csa-
tában életét vesztette az esztergo-
mi és a kalocsai érsek, továbbá öt 
püspök. A nemesek közül össze-
sen huszonnyolc főúr és több mint 
ötszáz lovag. Elveszett a király 
mellett az ország vezető rétegének 
jelentős része. 
A mohácsi vereség logikus 
következménye volt a beállott 
belső romlásnak. A csatavesztés 
az erő, ügyesség és megfontolás 
nélküli vakmerőség fájdalmas 
kudarca volt. Az ország vezetői 
a gyenge magyar sereget minden 
számítás nélkül vetették be, a vak 
szerencsére bízva a diadalt vagy 
balsikert. Az ország Mohácsnál 
elbukott, elvesztette függetlenségét 
és önállóságát.

Mohács ötszáz éves évfordulója, 
2026. augusztus huszonkilence-
dike számunkra nem ünnepnap. 
Ezen a napon kegyelettel emléke-
zünk azokra a hős magyarokra, 
akik életüket áldozták a hazáért.
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Östörné Nyögéri Magdolna

08:15  On-off
08:35  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A bölcs kutya tanításai
12:40  Savaria Filmszemle: 

Testamentum
13:00  Képes hírek
15:55  Természetesen, 

egészségesen
16:20  Aranymetszés
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Sturcz Tímea

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Aranybástya party
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Kalotaszegtől Moldváig
20:30  Savaria Filmszemle: 

Borsos József építész
21:40  Kalotaszegtől Moldváig: 

Néprajzi gyűjtemény
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: 

Otthon, csak másképp
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Határaim
16:45  Savaria Filmszemle: 

Lélek tüze
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Östörné Nyögéri Magdolna

18:20  Aranymetszés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Szent István 

koronázásának 1025. 
évfordulójára

21:15  Nézőpontok 
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Sturcz Tímea

08:20  Honvéd 7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd 7 – ismétlés 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Természetesen, 

egészségesen
17:45  Hírek
17:50  Szent László nyomában 

Erdélyben
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kalotaszegtől Moldváig: 

25 éves a Kallós Alapítány
19:55  Határaim
20:40  On-off
21:20  Fülöp Zoltán: Szívvel, hittel
21:55  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

08:05  Képes hírek

11:00  Csak stílusosan!

11:25  Határaim 

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Az alkotás öröme

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Kalotaszegtől Moldváig: 

Kallós Zoltán és barátai

20:55  A tánc világnapja 

22:20  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2026. 05. 15. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Savaria Filmszemle: 

Aranyszőnyeg

13:00  Képes hírek

15:50  Természetesen, 

egészségesen

16:35  Csak stílusosan! 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  A bölcs kutya tanításai

18:15  Kvantum

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Szent István 

koronázásának 1025. 

évfordulójára

20:50  Géniuszok kézfogója

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Csak stílusosan!
08:50  Határaim
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Nézőpontok
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Természetesen, 

egészségesen
13:40  Aranymetszés
14:30  Pozsonyi Imre: Zuhanás 

az emlékekbe
15:10  Csak stílusosan!
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Egészségedre 2.0!
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Görög Viktória

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Savaria Filmszemle: 

Borsos József építész
20:40  Határaim
21:35  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
22:00  Hírek – ismétlés
22:05  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: A távíró
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Természetesen, 

egészségesen
11:05 Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Aranymetszés
13:25  Közért
14:00  Természetesen, 

egészségesen
14:30  Savaria Filmszemle:  

Apropó
16:25  Diagnózis
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Savaria Filmszemle: 
Épített örökség

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Vastaps
20:10  A bölcs kutya tanításai
21:10  Savaria Filmszemle: 

Európa Trianonja
22:45  A hét hírei – ismétlés
23:05  Képes hírek
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi 

vendégei:Kerecsényi 
Gergely, Pécsi Bálint, 
Gerencsér István (Gege)

18.10  Életritmus Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 05. 15. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Pál Loránd

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00 Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Pál Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 05. 09. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Mentés másként Vendég: 
Koppán Viktor tűzvédelmi 
főelőadó és Pápai Imre 
emeritus mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Kálmán Andrea

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Sárkány Ágnes

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: 

Kalmár Ádám
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos



PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési-
Szakbizottsága a 94/2026. (II.19.) számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a 
város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap-
terület

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Erzsébet u. 4. 1/3. 55 m2 2 + 1 összkomfortos 55 000,-

Gánts P. u. 3. 3/22. 43 m2 1 + 1 összkomfortos 43 000,-

Repülőtér u. 4. 1/3. 43 m2 1 + 1 komfortos 38 700,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. május 13. (szerda) 12:00 óra.
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, 
„Közszolgálati bérlakás pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.
A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek 
meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak 
felvilágosítást a 22/511-328, a 70/451-2014 vagy a 70/6699-334 telefonszámokon.

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Hétfő: zárva    Kedd-péntek: 8:00-17:00   Szombat:8:00-12:00

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Májusi feladatok a kertben
Idén jóval később jelentek meg a levéltet-
vek, de mára gyakorlatilag szinte minden 
növényünkön ott vannak, még ha alacsony 
egyedszámmal is. Ha nem teszünk ellenük 
semmit, rövidesen annyira elszaporodnak, 
hogy csak nehezen lesznek irthatók. 

Próbáljunk nem mindig ugyanaz-
zal a növényvédő szerrel perme-
tezni! Érdemes váltogatni, mert 
nagyon hamar kialakul a rezisz-
tencia a különböző hatóanyagok-
kal szemben, ráadásul a legtöbb 
szer évente csak egy-három 
alkalommal használható.
Hamarosan megjelenik a cse-
resznyelégy is. Idén is elérhető az 
a csalogatóanyag, amivel kön�-
nyebben védhetjük meg még a 
nagyon magas, elérhetetlennek 
tűnő cseresznyéket is. Érdemes 
kitenni a sárga, ragacsos lapokat 
is, hogy meghatározzuk a kártevő 
megjelenésének idejét. 
Indulhat a szőlő védelme is! A 
lisztharmat, a peronoszpóra és az 
atkák ellen is érdemes védekez-
ni. A melegben rövidesen meg-
indul az amerikai szőlőkabóca 
lárvakelése is, ami ellen többféle 
rovarölő szerrel is permetezhe-
tünk.
A körtefáinkat támadó kárképek 
közül hármat érdemes kiemelni. 
Az első a hajtáshervasztó darázs 
kártétele, ami a friss hajtáscsú-
csok feketedéséért felelős. A 
második a szivarsodró eszelény 
kártétele, aminek jellegzetes tü-
nete a szivarszerűen összesodort 
levéltömeg. Egyik kártevő ellen 
sincs igazán hatásos növény
védő szer, így a károsított részek 
mielőbbi eltávolítása a leginkább 
célravezető módszer. A harmadik 
a körte-gubacsatka kártétele, 
ami a levelek szélén kidudorodó 
foltokban jelenik meg, amelyek 
később elfeketednek. Védekezés 

SZÜNETEL A TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 
MÁJUS 12-ÉN

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, 
HOGY A TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 

MÁJUSI ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK
SZERINT MÓDOSUL:

2026. MÁJUS 12-ÉN (KEDDEN) SZÜNETEL. 

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL 
AZ ONLINE ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZER HASZNÁLATÁT IS 

AJÁNLJUK ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE!
 

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a 
https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto oldalon, ami után 

elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.

2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

nélkül akár teljes lombvesztés is 
lehetséges, érdemes tehát atka
ölő szerrel permetezni ellene! 
A korábbi évekhez hasonlóan 
idén is jelentős károkat okoznak 
a pockok. A vakonddal ellentét-
ben a pocokra van engedéllyel 
rendelkező irtószer, és érdemes 
is irtani, hiszen egy rendkívül 
szapora kártevőről van szó.
Tavasszal megindul a gyümölcs-
fáinkat „kukacosító” kártevők 
rajzása is. Érdemes kitenni 
a szexferomonos csapdákat, 
hogy a védekezést pontosan 
időzíthessük. Kerüljük el a nyár 
végi bosszankodást a kukacos 
gyümölcsök miatt! Mindenki 
számára adott a lehetőség, hogy 
meghatározza azt a két-három 
permetezési időpontot, amivel 
környezetkímélően, de hatéko-
nyan képes megelőzni a bajt. 

Aki az idén még nem irtotta a bukszust rágó 
selyemfényű puszpángmoly lárváit, annak 
talán ez az utolsó esélye, hogy ne csak a 
tarra rágott csonk maradjon a bokorból. 
Kombináljunk felszívódó és kontaktszereket! 
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Negyed évszázados jubileumához érkezik 
idén a Kortárs Művészeti Fesztivál. A május 
15-én és 16-án zajló programoknak a Szé-
kesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ, 
a Csónakázó-tó partja, valamint a Bartók 
Béla tér ad otthont.

A fesztivál első napján, május 
15-én, pénteken 17 órakor az 
SZKKK Fürdő sori épületé-
ben két izgalmas kiállítás – az 
Emlékezeti koordináták és az 
Adatszövők – nyílik meg. Az est 
folytatásában bakelit DJ-szett és 
borterasz járul hozzá a jubileumi 
hangulathoz, majd az idei Fehér-
vári Diáknapok egyik könnyűze-
nei fellépője, az Offbeat játszik. 
A napot a Kortárs kertmozi 
zárja: az épület mögötti amfi-
teátrumban Salamon András 
Random című filmjét vetítik. 
Újdonságként szombaton, azaz 
május 16-án egész napos rendez-
vénnyel készülnek. A délelőtt a 
családoké lesz – bábelőadás és 

Immár harminckilencedik alkalommal rendezi 
meg a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Fejér  
Vármegyei Alba Regia Szervezete az Alba 
Regia Éremgyűjtő Találkozót május 10-én, 
vasárnap. Ebből az alkalomból mutatják be 
a Fehérvári nagyjaink nevű  éremsorozat 
tizennegyedik tagját: az érme Beszédes József 
vízépítő mérnök munkásságának állít emléket. 

Május 10-én, vasárnap 9 órakor 
köszöntővel veszi kezdetét a XXXIX. 
Alba Regia Éremgyűjtő Találkozó a 
Szent István Hitoktatási és Művelő-
dési Házban, majd a Székesfehérvár 
környéki vízrendszer kialakítójának, 
Beszédes Józsefnek az életéről és 
munkásságáról tart előadást Fejér 
László, a Magyar Hidrológiai Társa-
ság Vízügyi Történeti Bizottsága el-
nöke. A témaválasztás nem véletlen, 
hiszen a 2013-ban indított Fehérvári 
nagyjaink elnevezésű sorozat most 
kibocsátott új érméje Beszédes Jó-
zsefnek állít emléket, akinek a tervei 
alapján és irányítása mellett kétszáz 
évvel ezelőtt fejeződött be a Sárvíz, 

Többrészes programsorozattal emlékez-
nek Székesfehérváron a száz éve született 
Kallós Zoltán erdélyi néprajzkutatóra, 
népzenegyűjtőre. A Nemzet Művésze címmel 
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas alkotó, 
Székesfehérvár tiszteletbeli polgára emlékére 
rendezett programok a Szent István Hitoktatá-
si és Művelődési Házban lesznek.

Idén márciusban vette kezdetét 
a Kallós-emlékév, mellyel az 
1926-ban az erdélyi Válaszúton 
született Kallós Zoltánra emlékez-
nek szerte a Kárpát-medencében. 
Az erdélyi magyar népzene és 
népi kultúra emblematikus sze-
mélyiségét szoros szálak fűzték 
Székesfehérvárhoz: 2016-ban, a 
kilencvenedik születésnapja alkal-
mából megkapta a Székesfehérvár 
Tiszteletbeli Polgára címet is. 
Május 8-án, pénteken 17 órakor 
vándor tablókiállítás nyílik, mely 
Kallós Zoltán munkásságát, máig 
ható életművét, szakmai és embe-
ri örökségét mutatja be. A tárlatot 
a Kallós Zoltán Baráti Kör képvi-
seletében Altorjay András nyitja 

	 Numizmatika	

Éremkiállítás 
és előadás

	 Kultúra	

Kortárs Művészeti Fesztivál 

	 Népművészet	

Kallós Zoltán emlékére

Kos 3. 21. – 4. 20.

Most még szárnyalsz, de a folytatásban feszültebb napok jönnek. Ha 
érzed a nyomást, akkor lassíts egy kicsit! Gondold át a válaszaidat 
alaposabban!
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Egyensúlyra törekszel, de a fogyó hold feszültsége téged is elér. 
Használd a bölcsességedet, és ne menj bele felesleges vitákba se 
otthon, se a munkahelyeden! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A tavaszi nagytakarításra nemcsak az otthonodban van szükség, a 
belső rendrakás ideje is eljött! Kritikusabb lehetsz az átlagnál, de 
vigyázz, ne gyanakodj feleslegesen másokra! Koncentrálj a saját 
feladataidra! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Átrendeződik körülötted a tér, és ellenállhatatlanabbnak érzed 
magad, mint valaha. Egy közösségben vagy csoportban betöltött 
szereped felértékelődik. Légy nyitott az új tanulási lehetőségekre!

Rák 6. 22. – 7. 22.

A következő pár nap tartogathat némi nehézséget számodra. 
Előfordulhat, hogy olykor ingerültebben reagálsz, amit a 
környezeted nem néz jó szemmel. Komoly döntést csak tiszta 
fejjel hozz meg! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A kitartásod kifizetődik, de egy pár napig még akadozhatnak a folya-
matok. Maradj gyakorlatias, és ne hagyd, hogy a pillanatnyi feszültség 
eltérítsen a céljaidtól! Kitartásodnak meglesz a gyümölcse. 

2026. május 7–13.

Fo
tó

: N
ick

 R
isi

ng
er

 

MEGHÍVÓ 
festményvásárra

Székesfehérvár
VOKE Vörösmarty Mihály

Művelődési Ház - Mártírok útja 2.

2026.05.12 kedd 11:00 - 18:00.
2026.05.13 szerda 09:00 - 17:00.

A rendezvényen több mint
300 festményből

lehet válogatni a helyszínen.
Készpénzes vásárlásnál
egyedi kedvezmények.

12 havi kamatmentes részletre is
megvásárolhatóak.

További információ:
www.apluszbgaleria.hu

gyerekkoncert várja a legkisebbe-
ket – napközben pedig közösségi 
alkotás és könnyed háttérprog-
ramok, zenék kapcsolják össze a 
kikapcsolódást és a kreativitást. 
Délután Ferenczy-Nagy Bogi 
beszélget a Vígszínház két nép-
szerű színművészével, Márkus 
Lucával és Medveczky Balázzsal, 
majd a Feledy Projekt kortárs
tánc-előadása, aztán a HéBa 
zenekar koncertje következik. A 
jubileumi hétvégét a Fran Paler-
mo koncertje koronázza meg. A 
helyszínre kitelepülő vendéglátók 
gondoskodnak arról is, hogy a 
művészeti mellett gasztronómiai 
élményekből se legyen hiány.
Az SZKKK Fürdő sori épületében 
megnyíló Emlékezeti koordiná-
ták című kiállítás négy olyan 
alkotó munkáit mutatja be, akik 
életük egy szakaszában Székes-
fehérvárhoz kapcsolódtak, ma 
azonban már más városokban, 
országokban élnek és alkotnak. 

meg, köszöntőt mond Cser-Palko-
vics András polgármester, Spányi 
Antal megyés püspök, Balázs-
Bécsi Gyöngyi, a Kallós Zoltán 
Alapítvány elnöke és Németh 
István, a Pesovár Alapítvány elnö-
ke. Az esten Enyedi Ágnes, Dulai 
Zoltán és Enyedi Tamás muzsikál. 
Május 14-én, csütörtökön 17 
órakor a „…hogy Szívednek ne 
legyen nehéz…” című gyimesi 
daloskönvv első részének bemu-
tatójával folytatódnak az emlékév 
fehérvári eseményei.
Május 22-én, pénteken 17 órakor 
a Válaszúti hegy aljába’ című, 
2015-ben készült portréfilm 
bemutatójára kerül sor. Az alko-
tásban maga Kallós Zoltán mesél 
az életútjáról, a gyűjtőmunkája, 
mentőtevékenysége során átélt 
nehézségeiről, élményeiről. A 
film bemutatja a Kallós-életmű-
vet, bepillantást enged emberi 
sorsokba és Kallós Zoltán szülő-
faluja iránti mély szeretetébe. A 
filmben megszólal többek között 
az április 27-én elhunyt Sebő Fe-
renc dalszerző-énekes, a táncház-
mozgalom megalapítója is. 
A programokra a belépés díjta-
lan. 

Az ugyancsak ekkor nyíló Adat-
szövők című kiállítás pedig az 
adatvizualizáció és a kortárs de-
sign különleges metszetét tárja a 
közönség elé: komplex adatsorok 
alakulnak át hordható ékszerek-
ké, mintákká és kézzelfogható 
alkotásokká.
A Bartók Béla téren a Székes-
fehérvári Művészek Társasá-
ga ismét különleges vizuális 
térélménnyé formálja a városi 
környezetet. A pavilonokban ki-
állítva láthatók lesznek a társaság 
tagjainak alkotásai. Mosberger 
Róbert fotóakciója keretében 
lyukkamera segítségével készül-
nek fényképek az arra járókról, 
Arany Gold Zoltán pedig esti 
fényfestéssel várja a közönséget. 
A Kondor kör nyitott foglalkozá-
sán Schrenk Rita Anna és Szűts 
Angéla képzőművészek várják 
az érdeklődőket. A programon a 
Hermann zeneiskola tanulói is 
közreműködnek. A Pelikán Ga-

lériában a Kapcsolódások című 
tárlat a képzőművészet és az 
irodalom találkozását mutatja 
be, míg a Vörösmarty Szín-
ház galériájában az Ősök tere 
címmel Mounier Noémi és Oláh 
Gergely Máté fotókiállítása lesz 
látható.
A rendezvényhez hagyományo-
san kapcsolódik – az immár 
tizenötödik – JamBoryVár 
összművészeti kisfesztivál a 
Bory-vár egyedülálló tereiben. 
Május 30-án a történelmi falak 
között jógával, kiállításokkal, 
irodalmi beszélgetésekkel vár-
ják a közönséget. Hallható lesz 
a Nyolcas Műhely slam poetry 
versenyének első három helye-
zettje, de irodalmi beszélgetésre 
várják Erdős Virágot is. 
A részletes program a www.
fehervariprogram.hu oldalon 
olvasható, a szervezők és a 
művészek szeretettel várnak 
mindenkit!

a Sió és a Kapos vízrendezése, a 
Székesfehérvár környéki mocsarak 
lecsapolása. Az éremről Igari Antal, 
a vármegyei szervezet elnöke beszél 
majd az érdeklődőknek. 
Ugyancsak délelőtt adják át a külön-
féle kitüntetéseket, majd 10.30-kor 
a Szent László-teremben nyílik meg 
a vízmérnök életéhez kapcsolódó 
kamarakiállítás.
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Tizedik alkalommal rendezik meg a Nagyok a 
Kicsikért Jótékonysági Fesztivált. Május 9-én, 
szombaton egész nap ingyenes koncertek-
kel, sport- és gyermekprogramokkal várnak 
mindenkit a Feketehegy-szárazréti Közösségi 
Központba. A helyszínen befolyt összeget a 
Fejér Vármegye Gyermekeiért Alapítványnak 
ajánlják fel.

Nagyok és kicsik egyaránt 
jól érezhetik magukat azon a 
jótékonysági fesztiválon, ame-
lyet tizedik alkalommal szervez 
meg a Predator SE. A Nagyok 
a Kicsikért Jótékonysági Fesz-
tiválon május 9-én, szombaton 
egész napos sportprogramokkal, 
koncertekkel várják a családokat 
a Feketehegy-szárazréti Közössé-
gi Központnál. 
Szontaghné Kovács Erika, 
a városrész önkormányzati 
képviselője lapunknak elmond-
ta: nagy öröm számára, hogy 
Feketehegy-Szárazréten kerül 
megrendezésre a jubileumi, tize-
dik esemény, melynek az elmúlt 
két esztendőben már otthont 
adhattak. 
A főszervezők képviseletében 
Stephane Mounier elárulta, 
hogy zenei és sportprogramok 
is várják majd a jótékonysági 
fesztivál látogatóit. A zenei blokk 
fő sztárja Kökény Attila éne-
kes lesz, illetve két, a fiatalabb 
generációhoz tartozó tehetséges 
előadó, Maxi és Lmen Prala is 
fellép. A Magyar Szkanderszö-
vetség bő létszámban, százhúsz 

Idén májusban immár negyedik alkalommal 
rendezik meg a Velencei-tónál a Jótékonysági 
tókerülő bringázást, melynek bevételével a 
bohócdoktorok tizenhat hazai gyermekkór-
házban, számos idősotthonban és speciális 
nevelési igényű gyerekek iskoláiban végzett 
munkáját támogatják a nevezők.

Május 9-én, szombaton délelőtt 
10 órától a Piros Orr Bohóc-
doktorok Alapítvány negyedik 
alkalommal rendezi meg jóté-
konysági, kerékpáros Velencei- 
tó-kerülését. A biciklizésen túl 
közös bemelegítés, igazi bohó-
cos szurkolás, változatos, vidám 
program és a bohócdoktorok 
által garantált jó hangulat vár 
minden résztvevőt. 
A rajt idősávokban történik a tor-
lódások elkerülésére. A nevezők 
több rajt- és menetidő-ajánlás 
közül is választhatnak, hogy 
mindenki a neki legmegfelelőbb 
tempóban teljesíthesse a tókört. 
A részvétel regisztrációhoz 
kötött, és a nevezési adomány be
fizetésével válik érvényessé. Az 
adományokkal a bohócdoktorok 
tizenhat hazai gyermekkórház-
ban, számos idősotthonban és 
speciális nevelési igényű gyere-
kek iskoláiban végzett munkáját 
támogatják a résztvevők. 
A nevezésről és az adományozás-
ról minden további információ 
megtalálható az adomany.piros-
orr.hu/tokerules oldalon. 

A közlekedési kultúra kialakítása össz
társadalmi ügy. Ennek felismeréseként a 
közlekedésügyért felelős minisztérium a 
társszervekkel karöltve 2015. május 11-én 
kezdeményezte A Közlekedési Kultúra Napja 
című esemény megtartását. A hagyományte-
remtő rendezvényt követve ez év májusában is 
a közlekedésbiztonság iránt elkötelezett szer-
vezetek tartanak rendezvényeket országszerte. 

Székesfehérvár idén is csatlako-
zik a kezdeményezéshez: május 

Idén is várja a vendégeket a palotavárosi 
tavaknál a város egyik legnépszerűbb gaszt-
ronómiai eseménye, a Fehérvári Halünnep. A 
főzőversenyt, színpadi és családi programokat 
kínáló eseményt május 9-én, szombaton 
immár tizenegyedik alkalommal rendezi meg 
a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Köz-
pont (SZKKK), valamint a Horgászegyesületek 
Fejér Vármegyei Szövetsége. 

A 2013 óta létező, a kulináris élve-
zetek és a szórakoztatás mellett az 
egészséges halételek népszerűsí-
tését is szolgáló program főző-
versenyére közel ötven nevezés 
érkezett – a résztvevők halászlevet 
vagy bármilyen halételt készíthet-
nek maguk és barátaik örömére. A 
versenyzők számára egy bogrács
ra való halat, tűzifát, tűztálcát, 
főzőhelyet, sörpadgarnitúrát és a 
Halünnep logójával ellátott köté-
nyeket biztosítanak a szervezők. A 
halételeket hattagú zsűri – Trokán 
Péter színművész, Almási Ferenc 
nyugalmazott tiszti főorvos, Zá-

	 Nagyok a kicsikért	

Zene, sport, 
jótékonyság 

	 Gasztronómia	

Halünnep Palotavárosban

	 Gyerekprogram	

A közlekedési 
kultúra napja

	 Mozgás	

Tókerülés 
bohócdoktorokkal

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Szerencsés fordulatokra számíthatsz, sőt a pénztárcád is dagadhat 
a következő napokban. Használd a kreativitásodat, és vedd körül 
magad jó emberekkel, akik inspirálóan hatnak rád!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Új, eddig elérhetetlennek tűnő kapcsolódási lehetőségek nyílnak 
meg előtted. Ne félj mástól tanulni, még akkor sem, ha ez szá-
modra komfortzónán kívüli!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Előnyös cserék és lehetőségek várnak rád, de a szerelemben és 
emberi kapcsolataidban türelemre lesz szükséged. Ne akard sürgetni 
az eseményeket! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A kapcsolataid kerülnek fókuszba. A bolygóállások próbára tehetik 
a türelmedet, de ha őszinte maradsz magadhoz és a szeretteidhez, a 
konfliktusok elsimulnak. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Ez a hét kifejezetten jó lehetőségeket tartogat a karrier és a 
pénzügyek terén. Hallgass a megérzéseidre, mert most pontosan 
súgják meg, merre indulj!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Erős vágyak hajtanak, és nehezen mondasz nemet a csábító ajánla-
tokra. Ez egy pörgős, eseménydús időszak számodra, tele váratlan, 
boldog pillanatokkal.   

fővel képviselteti magát. Lesz 
erősemberverseny, és a gyerekek 
számára is készülnek különböző 
sportprogramokkal. 
A szombati fesztiválon a zenéket 
Dj Peppino keveri, de Drop the 
Beat táncbemutató is szerepel 
a programban. A gyerekeket 
képességfejlesztő torna, játékos 
szumó-grundbirkózás, valamint 
légvár, arcfestés és kézműves-
foglalkozások is várják. 
A helyszínen felajánlott adomá-
nyokból befolyt összeget a Fejér 
Megye Gyermekeiért Alapítvány-
nak ajánlják fel. 

konyi Botond író, Gyuricza Tibor, 
a Fehérasztal Lovagrend és a Sza-
badtűzi Lovagrend tagja, a zsűri el-
nöke, Schvets Zsolt mesterszakács 
és Juhász Róbert séf – értékeli. A 
legjobbakat a szervezők értékes 
ajándékokkal díjazzák.
Május 9-én a reggeli órákban 
indulnak a programok a főzőver-
sennyel, majd a megnyitón a Szé-
kesfehérvári Helyőrségi Zenekar 
játszik. A színpadon ezután mesés 
programok, gólyalábas utcaszín-
ház és gyerekkoncert váltja egy-
mást. A főzőverseny eredményhir-
detése után a Brass Dance játszik, 
az esemény zárásaként pedig a 
Dimenzió zenekar lép színpadra. 
Napközben a családokat többek 
között kalóztanya, óriásbuborék
show, óriásmesekép-festés, fajá-
tékok, állatsimogató és kirakodó
vásár várja.
Kedvezőtlen időjárás esetén a 
rendezvény esőnapja május 10., 
vasárnap.

A részletes program
8 óra–9.30: regisztráció, halosztás
9.30–10.15: megnyitó a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar közreműködésével
10.15–11 óra: A halász szerencséje – a Sanyi, Én és a Gyerekek Produkció előadása
11.15–12 óra: Meseműhely – mesés foglalkozás Kamarás Emesével
13 óra: a főzőverseny zsűrizésének kezdete
14 óra–15 óra: Hórihorgas Hujákolók – gólyalábas és óriásbábos utcaszínház
15.30–16.15: Kalózkaland – a Hétmérföldes Mesezenekar gyerekkoncertje
16.30–16.45: a főzőverseny eredményhirdetése
17 óra–18 óra: Brass Dance
18.30–19.30: Dimenzió zenekar
10 óra és 18 óra között: Kalóztanya, óriásbuborékshow, óriásmesekép-festés, 
Marika néni minikonyhája, fajátékok, állatsimogató

12-én, kedden 9 órától a Németh 
László Általános Iskola előtti 
téren immár nyolcadik alkalom-
mal rendezik meg a Közlekedés-
biztonsági nap fiataloknak című 
eseményt nyolc általános iskola 
mintegy kétszázhatvan alsó ta-
gozatos tanulója részvételével. A 
program a Közlekedéstudományi 
Egyesület Fejér Vármegyei Terü-
leti Szervezete, Székesfehérvár 
önkormányzata, a Városgond-
nokság, a Székesfehérvár Városi 
Baleset-megelőzési Bizottság, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt., 
valamint a Visible Crossing Kft. 
összefogásával jön létre. 
Március 12-én a 8.45-kor kez-

dődő megnyitó után 9-kor indul 
a program a Németh László 
Általános Iskola előtti téren. 
Felépítenek egy KRESZ-pályát, 
melyen rollerrel mehetnek végig 
a gyerekek, lesz továbbá rendőr-
ségi kirakó, KRESZ-kvíz, illetve 
szituációs gyakorlatok. 
A nagy munkagépek bemutatása 
mindig népszerű, így idén sem 
maradhat el: a Magyar Közút Zrt. 
jóvoltából egy hómaró és egy 
úthenger érkezik majd, melyekre 
a gyerekek fel is ülhetnek. 
A nap zárásaként a gyerekeket 
a közkedvelt Dotto kisvonattal 
szállítják vissza az iskolákba. A 
programot kedvezőtlen időjárás 
esetén a Németh László Általá-
nos Iskolában tartják meg.
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Minden sport egy helyen

Magyarország és Székesfehérvár zászlaját ezúttal is a városi klubok kiválóságai vitték a 
menet élén

A Petőfi parktól a Palotai úton át vonult a Bregyóig a fehérvári sportegyesületek menete. 
Több mint ötven egyesület és szervezet felnőtt és utánpótlás korú versenyzői vettek részt a 
felvonuláson.

A Sportmajálison gazdára talált a Székesfehérvár Sportjáért díj: idén Gyolcsos Ferenc, a 
Fehérvár Rugby Club ügyvezető alelnöke és edzője, valamint Rácz Katalin, az István Király 
Általános Iskola testnevelője a két kitüntetett

Elmaradhatatlan része a sportünnepnek a Streetballmajális, amit ezúttal is a Dávid Kornél 
Kosárlabda-akadémia szervezett meg 

A megnyitó utáni fitneszedzés minden évben az egyik legtöbb résztvevőt vonzó mozgásforma. 
Növelte a sikerét, hogy ezúttal Béres Alexandra világbajnok vezényelte a gyakorlatokat.

A nap folyamán a Bregyó közi sportcentrumban a mozgás szinte minden formáját kipróbál-
hatták a résztvevők, akik között nagyon sok volt a sportágválasztás előtt álló gyerek

A küzdősportok bemutatói is minden évben rengeteg érdeklődő előtt zajlanak. Aki pedig 
akarta, ki is próbálhatta magát a különböző kultúrák harci vagy önvédelmi mozgásaiban.

Somos Zoltán

A munka mellett a sport ünnepe is május első napja – legalábbis Székesfehérváron. Idén is meg-
rendezték a felvonulással kezdődő, egész napos sportbemutatókkal zajló Sportmajálist. 
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Ünnepi lépcsőfutás

Idén is megrendezte az Aranybulla-emlékműhöz vezető lépcsősort is az útvonalba tervező 
közösségi futását május elsején Kaufer Tamás. A résztvevőknek előbb Kisfaludig, majd vissza 
kellett futniuk, mielőtt várt rájuk a hosszú lépcsősor.

A táv talán nem, de a lépcsők leküzdése komoly kihívást jelenthetett, igaz, lefelé már min-
denkinek könnyebb volt!                                                                                                                             S. Z.
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Visszavett pályaelőny
Somos Zoltán

Két mérkőzés után 1-1-re áll a röplabda Extra-
liga döntője a MÁV Előre Foxconn és a Kaposvár 
között. Mindkét csapat idegenben nyert.

Senki nem számított könnyű 
döntőre, de azért fájt, hogy az első 
meccsen az egész bajnoki szezon-
ban veretlen fehérváriak azonnal 
elvesztették a pályaelőnyüket. 
Igaz, a VOK-ban úgy nyertek a 
vendég somogyiak 3-0-ra, hogy 
akár mindegyik szett alakulha-
tott volna fordítva is. A kiélezett 

A sáncmunka is a második meccsen volt hatékonyabb a fehérváriak részéről
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helyzetekben a Kaposvár volt jobb 
vagy szerencsésebb. 
Hétfőn aztán fordult a szerencse, 
bár nemcsak ez kellett hozzá, hogy 
a MÁV Előre három játszmában 
nyerjen idegenben. Omar Pellilo 
csapata Pesti Marcell vezetésével 
végig jobb volt, és elbírta a lélek
tani terhet is. 
Most tehát döntetlenre áll a baj-
noki finálé, legközelebb pedig pén-
teken, ismét Fehérváron csapnak 
össze a felek. Aki nyer a VOK-ban, 
egy győzelemnyire lesz a  bajnoki 
címtől. 

Az ötödik helyért játszhat az Alba
Somos Zoltán

A Paks elleni sima kiesés után a Sopron ellen 
javított a fehérvári kosárcsapat, és két győze-
lemmel megnyerte a párharcot. 

Miután az elődöntőbe nem jutott 
be, a kiírás szerint még várt két 
párharc az Alba Fehérvárra. 
Elsőként a Szolnok által kisöpört 
Sopronnal, két győzelemig. A 
klub ingyen engedte be a szur-
kolókat a hazai mérkőzésre, 
ezzel mintegy bocsánatot kérve a 
negyeddöntőben látott játékért. 

A Sopron elleni hazai mérkőzésen Takács Martin tizenkét pontot szerzett
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Oliver Vidin csapatának pedig 
a pályán kellett kiengesztelnie 
híveit, ami egy tizenöt pontos 
győzelemmel részben talán 
sikerült is szombaton. Kedden 
pedig Sopronban is nyerni tudott 
az Alba, ezúttal 102-96-ra, így 
eldőlt, hogy a szezon utolsó csa-
tájában majd az ötödik helyért 
küzdhet. Ellenfele a Honvéd 
vagy a Debrecen lesz. Szerdai 
lapzártánk után derült ki, hogy 
utóbbiak párharca véget ér-e két 
meccs után, vagy még várnia kell 
ellenfelére a Fehérvárnak. 
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